
Інститут підприємництва та перспективних технологій  

Львівської політехніки розвиває співпрацю зі стейкхолдерами 

Інститут підприємництва та перспективних технологій, з метою забезпечення 

виконання вимог Закону України «Про вищу освіту», залучає стейкхолдерів, в тому 

числі, роботодавців, фахівців-практиків та колишніх випускників, до участі у 

навчальному процесі. 

Стейкхолдери Інституту – заінтересовані сторони, фізичні та юридичні особи, які 

мають легітимний інтерес у діяльності Інституту, тобто певною мірою залежать від неї 

або можуть на її впливати. Зокрема, до стейкхолдерів Інституту належать: роботодавці; 

колишні випускники; здобувачі вищої освіти (студенти), майбутні вступники та їх 

батьки; науково-педагогічні працівники та навчально-допоміжний персонал Інституту. 

Мета поглиблення  співпраці Інституту  із стейкхолдерами: підвищення довіри до 

Інституту, його позитивного іміджу та репутації; залучення представників стейкхолдерів 

до участі у навчальному процесі - участь у розробці освітньо-професійних програм та 

робочих навчальних програм навчальних дисциплін;залучення досвідчених фахівців-

практиків до читання лекцій, проведення майстер-класів та практичних занять. А це  

дозволить забезпечити стійкий розвиток Інституту та підвищити конкуренті переваги на 

довгострокову перспективу. 

17 лютого 2020 року відбулась зустріч керівництва Інституту підприємництва та 

перспективних технологій  з Аліною Бойчук - директором Південно-Західної 

регіональної дирекції ПрАТ «Страхова компанія «ПЗУ Україна». А. Бойчук - досвідчений 

керівник, вже більше десяти років очолює регіональне управління. ПрАТ «Страхова 

компанія «ПЗУ Україна» є лідером українського ринку страхового бізнесу.  Власником 

100 %  акцій цієї страхової компанії є польська страхова компанія PZU. 

В розмові взяли участь: Йосип Хром’як - директор Інституту, Юрій Слюсарчук – 

заступник директора Інституту, Марія Лапішко – декан факультету, Наталія Батьковець – 

директор Коледжу інноваційних технологій, Лев Кльоба і Орися Волошин –  доценти 

кафедри фінансів, обліку та аналізу. 

Було досягнуто домовленості щодо стажування викладачів Інституту та 

проходження студентами виробничої та переддипломної практики на базі страхової 

компанії, а також залучення представників страхової компанії до читання лекцій, 

проведення майстер-класів та практичних занять. Також було обговорено можливість 

підписання угоди про співпрацю Інституту та страхової компанії. 

Директор Південно-Західної регіональної дирекції ПрАТ «Страхова компанія «ПЗУ 

Україна» Аліна Бойчук  поспілкувалась з викладачами кафедри фінансів, обліку та 

аналізу і прочитала для студентів Інституту лекцію на тему: «Страхування в Україні -

сучасний стан та перспективи розвитку». Студентам спеціальності «Фінанси, банківська 

справа і страхування» було корисно, цікаво та пізнавально спілкуватись з роботодавцем, 

досвідченим керівником та фахівцем в галузі страхування.  

Захід відбувся з ініціативи Лева Кльоби – доцента кафедри фінансів, обліку та 

аналізу.  



 

 


